

Iz dela občinske konference ZSMS

2. decembra je potekal skupen razgovor predstavnikov OK ZSMS in predsedstva UNIS TOS. Udarina tema razgovora: inovativna dejavnost, nadaljnje aktivnosti OO ZSMS, ipd.

2. decembra je potekal razgovor s člani ZSMS, ki so delegati v družbenopolitičnem zboru. Namen razgovora je bil predvsem v okrepitvi delegatov v DPZ ter na tej osnovi tudi zagotoviti možnosti za odločnejše zastopanje stališč ZSMS v skupščinskem sistemu.

2. decembra je OO ZSMS na SNŠ organizirala okroglo mizo o problematiki vzgoje in izobraževanja ter predmeta STM.

3. decembra je potekala prva seja organizacijskega odbora meseca bežigradske mladine. Odbor je predlagal novo zasnovo MBM, predvsem pa drugi čas izvajanja aktivnosti. Razpis bo kmalu zunaj. PRICAKUJEMO PRIJAVE!

4. do 6. decembra je potekalo tridnevno usposabljanje štaba MPE »Rešiška četa«. Usposabljanje sta omogočila Občinski svet ZSS Lj. Bežigrad in DO Varnost TOZD Varovanje premoženja Lj. Bežigrad, ki je pohodnikom omogočila nastanitev pohodnikov v njihovem domu na Planini pod Golico. Bilo je enkratno.

8. decembra je OO ZSMS na srednji vzgojiteljski šoli organizirala okroglo mizo o vzgojno-izobraževalnem procesu na njihovi šoli. Razprava je potekala v prijetnem vzdušju dialoga med profesorji in dijakinjami.

10. decembra je potekal seminar za predsednike in sekretarje OO ZSMS. Na seminarju je gov. Janez Stanič podal temo »Od oktobra do perestrojke«, Bogomil Ferfila pa temo »Poti in stranpoti svetovnega socializma.«

10. decembra je OO ZSMS Elma POS izvedla konferenco OO ZSMS.

10. decembra je potekala seja komisije za usmerjeno izobraževanje. Predsedniki in sekretarji OO ZSMS v ŠSUI so se dogovorili o skupnem nastopu srednješolcev na srečanju v Slovenj Gradcu.

14. decembra je potekala seja odbora za ustanovitev Kluba mladih raziskovalcev. Dogovorili smo se, da pripravimo prvo sejo Kluba v mesecu februarju.

14. decembra: pripravljen je bil delovni dogovor predsednikov OO ZSMS v OZD s področja industrije, a se ga je udeležil le predstavnik Energoinvesta.

15. decembra je OO ZSMS IMP Elektromotor izvedla volilno-programsko konferenco. Dosedanjemu predsedniku OO ZSMS Romanu Vrenjaku so podaljšali mandat za nadaljnji dve leti, za sekretarja izvolili Stanko Obrban, za blagajnika Marijo Jurca, za člane P OO ZSMS pa Igorja Kremenška in Tomaža Mlakarja.

16. decembra je potekal razgovor predsednikov OO ZSMS iz OZD s področja trgovinske dejavnosti.

17. decembra je potekal razgovor predsednikov OO ZSMS s področja VVO in sociale. Tudi tokrat je bila udeležba slaba.

21. decembra je potekala seja OO ZSMS Varnost. Dogovorili so se za delo v letu 1988.

21. decembra je potekala 19. seja predsedstva OK ZSMS skupaj s predsedstvom ZSMJ v vojašnici Ljubo Šerčer. Dogovorili smo se o aktivnostih v letu 1988 ter ocenili dejavnost v letu 1988.

24. decembra je potekal delovni razgovor predsednikov OO ZSMS s področja gradbeništva.

28. decembra: predsednik IS Branko Drobnak in predsednik OK ZSMS Bogdan Urbar sta sprejela na delovni razgovor člane DO PRIS. V razgovoru so ocenili probleme, s katerimi se srečujejo male produkcijske enote v procesu ustanavljanja ter se dogovorili za aktivnosti za premagovanje le-teh.

Za posebne zasluge in uspehe pri delu, pomembne za socialistično graditev države, je Jože Šilc iz Kmetijskega inštituta prejel red zaslug za narod s srebrnimi žarki.

Jože Kranjc iz ČGP Delo – tozd Grafična priprava je za posebne zasluge in uspehe pri delu, pomembne za napredek države, prejel red dela z zlatim vencem.

Za zasluge in uspehe pri delu, pomembne za socialistično graditev države, so red zaslug za narod s srebrno zvezdo prejeli: Gojko Resan iz Termike, Jože Smrekar iz SCT, Mirko Amon iz Inženiring biroja, Milena Lekšan iz Kmetijskega inštituta in Anton Tadel iz Adria Airways.

Odlikovani

Red dela s srebrnim vencem so za zasluge in uspehe pri delu, pomembne za napredek države, prejeli Štefan Kojek, Janez Muršič in Drago Rečnik iz Termike, Marjan Pavčnik iz ČGP Delo – Grafična priprava ter Rasim Jašarevič, Franc Kepec, Darko Potočnik, Kornelija Sluga in Viktor Stanič iz SCT.

Anica Breclj iz občinske kadrovske službe, Savo Osredkar iz SCT in Jurij Finžgar iz Adria Airways so za prizadevanje pri socialistični graditvi države prejeli medaljo zaslug za narod.

Za prizadevanje in uspehe pri delu so Janez Dolničar iz Termike, Ciril Budja, Desimir Dragojevič, Stanislav Jaušovec in Sulejman Kumalič iz SCT ter Anica Jantol iz Adria Airways prejeli medaljo dela.

Odlikovanja so izročali predsednik občinske skupščine dr. Andrej Kumar, predsednik izvršnega sveta občinske skupščine Bežigrad Branko Drobnak, podpredsednik izvršnega sveta skupščine SRS Janez Bohorič, predsednik zbora združenega dela bežigradske občinske skupščine Matej Makovec ter namestnik predsednika republiškega komiteja za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Bojan Turk.

IZ OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Postavljeni kadrovski temelji

Po lanskim decembrskim programsko volilni seji občinske konference SZDL, ko so bili izvoljeni predsednik, podpredsednica in sekretar ter predsedstvo, delegacija za višje ravni organiziranosti SZDL, žirija za priznanja OF, administrativno-finančna komisija in nadzorni odbor, je predsedstvo OK SZDL na svojih prvih dveh sejah (konec decembra in sredi januarja) začelo postavljati kadrovskih temeljev za delovanje Socialistične zveze v občini v novem štiriletnem mandatnem obdobju. Predsedstvo je v različne oblike dela imenovalo več kot 160 ljudi. Gre za sestavo koordinacijskih odborov in komisij pri predsedstvu in za sestavo sekretariatskih svetov. Pri sestavi svetov so se namreč vse same sproti odločajo, kdo se bo udeležil posamezne razprave, da bi tako v delovanje SZDL zajeli čimširši krog delovnih ljudi in občanov, ki so voljni in tudi sposobni aktivno sodelovati pri obravnavi posameznih vprašanj.

Posamezne oblike dela bodo kot predsedniki vodili: svet za vprašanja družbenopolitičnega sistema: Janez KOROŠEC, svet za družbenoekonomska vprašanja: Ferdinand VOLOVEC, svet za spremljanje družbenoekonomskega in političnega položaja žensk: Mirjam BELIČ, svet za zdravstvo in socialno politiko: Majda LAJČIČ, svet za vzgojo in izobraževanje: Boris ZUPANČIČ, svet za telesno kulturo: Damjan KRIŽNIK, svet za ohranjanje in razvijanje revolucionarnih tradicij NOV: Jože SEME, svet za urejanje prostora in varstvo okolja: Dušan NOVAK, koordinacijski odbor (KO) za ljudsko obrambo in družbeno samozaščito: Oto GREBENC, KO za družbene organizacije in društva: Vili GREBENC, KO za urejanje odnosov med samoupravno družbo in verskimi skupnostmi: Joško PIRNAR, KO za prireditve in proslave: Miro SUBELJ in KO za kadrovska vprašanja: Vlado BARABAŠ. Za predsednika volilne komisije je bil imenovan Boris HONZAK, za predsednika komisije za usmerjanje mladih v vojaške poklice pa Bogdan URBAR, medtem ko bo komisija za novoustanovljeno društvo vodila Anica ČAMPA. Na naslednji seji bo predsedstvo imenovalo še predsednika sveta za kulturo in predsednika KO za družbenopolitično izobraževanje.

Z opravljenimi imenovanji so torej postavljeni kadrovski temelji za široko delovanje SZDL v občini. Kako uspešno bo to delovanje, bo seveda pokazal čas. Prav gotovo ga ne bi smeli meriti samo s številom sej posameznih svetov in koordinacijskih odborov, temveč

RAZPRODAJE Že v začetku januarja so se začele (po)sezonske razprodaje, najprej obutve, od 18. januarja pa tudi zimskih oblek. Razprodaje bodo trajale do sredine oziroma (ponekod) tudi do konca februarja, odvisno od poslovne politike in odločitve posameznega podjetja.

NAŠ DINAR Naša temeljna denarna enota – dinar (deli se na sto par, ki pa jih ni več) se bo počasi, kot kovanec, »umaknil« iz obtoka. Pa ne samo en dinar, temveč tudi dva in pet dinarjev. Po več kot dvajsetih letih uporabe se je »novi« dinar tako inflacijsko obrabil, da je njegova kovinska vrednost že dolgo višja od kupne.

IZSTOPI IZ ZK Lani je bilo v ZK v bežigradske občine sprejetih 35 novih članov, izstopilo pa je kar 242 komunistov. Glavni vzrok: slabe politično-ekonomske razmere, ki jih komunisti ne rešujejo uspešno.

KNJIGA O ŠVICI Študentje Fakultete za sociologijo, politične vede in novinarstvo so 12. januarja organizirali tiskovno konferenco, na kateri je bila promovirana knjiga Antona Rupnika »Švicarska čarobna formula CH«. Knjiga je izšla pri založbi Borec in je bila že predstavljena na lanskem knjižnem sejmu v Cankarjevem domu. Tokrat so o knjigi, poleg njenega avtorja, govorili dr. Ernest Petrič, dekan Fakultete, Janez Mušič, Jože Stabej, urednika založbe, Jože Hujsa in dr. Anton Bebler.

IZPOSOJA KASET Videocenter Bežigrad, ki ima okrog 700 stalnih odjemalcev video kaset, ima na voljo več kot 360 filmov. Svoje prostore ima še vedno v blagovnici Astra. Kasete posojajo po 1500 din za en dan (največ za teden dni).

P. A.

predvsem in luči tega, ali bodo obravnavali tista vprašanja, ki res zanimajo ljudi in so pomembna za njihovo življenje in delo. Slejko prej pa bo tudi za to delovanje ostalo v veljavi izhodišče, da se učinkovitost Socialistične zveze meri zlasti po tem, kako zna in zmore sprejeta stališča uresničiti v praksi, torej po eni strani med delovnimi ljudmi in občani, po drugi pa v širokih okvirih delegatskega skupščinskega sistema.

V. B.

NA GOSPODARSKEM RAZSTAVIŠČU

Sejem Moda 88

33. jugoslovanski sejem konfekcije, modnih tkanin, pletenin, usnjene in krznen konfekcije, obutve, galanterije in modnih dodatkov je bila prva izmed štirinajstih sejmskih prireditelj, ki jih letos pripravlja Gospodarsko razstavišče skupaj s svojo poslovno enoto Pomurski sejem.

Svečana otvoritev sejma je bila v nedeljo, 10. januarja, slavnostni govornik je bil dr. Anton Krašovec, podpredsednik Gospodarske zbornice Jugoslavije.

Na sejmu MODA 88 je razstavljalo 480 razstavljalcev iz vse Jugoslavije, ki so imeli izredne možnosti poslovnih dogovorov z domačimi in tujimi obiskovalci, obenem pa so lahko informirali svoje bodoče kupce o letošnjih modnih smernicah in novostih. Upajmo le, da nam bodo razstavljeni modeli dostopni tudi v naših trgovinah.

Največ razstavljalcev je sodelovalo

s programi moške, ženske in otroške konfekcije, da drugemu mestu po številčnosti so bili proizvajalci modnih tkanin, tekstilij za notranjo opremo, talnih oblog in preprog, sledili pa so proizvajalci vseh vrst pletenin, perila, nogavic, kopalk.

Med spremljajočimi prireditvami velja omeniti organizirane sestanke in skupščine poslovnih združenj ter modne revije, ki jih je v Festivalni dvorani pripravljala delovna organizacija Paralele, enota Center za sodobno oblačenje. Popoldne so se predstavljali proizvajalci konfekcije, zvečer pa so bile revije z modeli iz metražnega blaga. Skupno so manekeni in manekenke prikazali več kot 460 modelov iz vseh blagovnih skupin.

Pomembno mesto med spremljajočimi prireditvami ima tudi strokovno ocenjevanje in podeljevanje nagrad in priznanj, ki so ne le pohvala dosedanjemu delu proizvajalcev in oblikovalcev, ampak tudi

spodbuda za še kreativnejše ustvarjanje na področju mode. Vse nagrade in priznanja so bila svečano podeljena v prenovljenih prostorih ljubljanskega gradu. Naj naštejemo le dobitnike ljubljanskega zmaja, tradicionalne nagrade Skupščine mesta Ljubljane. Za najboljšo moško kolekcijo ga je prejel Modni salon iz Titovega Velenja, za najboljšo žensko kolekcijo pa novomeški Labod. Pri modnih tkaninah je komisija podelila ljubljanskega zmaja tovarni Sukno iz Zapuž, pri tekstilijah za notranjo opremo pa Bombažni predilnici in tkalnici iz Tržiča. Za najboljšo pletenino je zmaja dobila Almira iz Radovljice, za usnjeno in krznen kolekcijo pa ga je dobila Industrija usnja z Vrhnike. Polzela si je priborila ljubljanskega zmaja za modne dodatke, Sežna iz Sežane za svoj program za otroke in ljubljanske Pletenine za program mode za prosti čas.

MIRJAM KOTAR



Bodo ti modeli tudi v naših trgovinah?

Foto: ZORAN IVANOVIČ

Joj, tako daleč so naslednji prazniki!

Risba: MIRAN STOPAR

